1. VkaxiTh pIBHSAHHS NpAMOI, fKa MOXe OyTH NOTHYHOIO A0 Trpadika
dynkuii y = £(x) y Touni 3 abemcoro xg = 2, sxmo f(2) = —3.

A)y:—%x—&-l B) y=3x—-2 B) y=2x+3

3
]")y:ix—l Z[)y:f3x+2

2. Sk y = (4x — 1)37 TO TIOXi/IHA BiJ] Y TOPiBHIOE?
(4x—1)*

A) 3(4x—1)? B) 3(4x—1) B) T

N 12(4x—1)2 D) 3(4%1)2

3. OGuuciite 3HaueHHs mnoximHoi ¢yHkuil y =19 —5x y Touni
X0 = 3.

4. MarepianpHa TOUKa pyXae€TbCs INPAMONIHIHHO 32  3aKOHOM

s(t) = 4% 4-9¢ + 8 (u1AX 5 BUMIPIOETHCS B METPAX, Yac / — y CEKyHIax).
BusHaute mBHAKICTE (Y M/C) 1i€l TOYKH B MOMEHT 4acy ¢ =4 c.

5. Vkaxits noxigny yHkuii y = sinx —cosx+ 1.
A) ¥y = cosx+sinx+ 1 B) y = cosx —sinx
B) y = —cosx —sinx+x I') y = —cosx —sinx
) ¥ = cosx+sinx

6. Jlornuna. nposenena o rpadika Gymkuii y= f(x) y Touwi
M (5; —9). mnapanenbHa oci abcuuc. OOYMCIIT 3HAYCHHA BHUPasy

3-f/(5)+10-£(5).

7. Ykaxits noxigny QyHkuii f (x) = x(x3 + 1).

A) fl(x)=4+1  B) f(x) =4  B) f/(x) =3

X x?

I) f/(x) =32 +1 I[)f/(x)ngrj

7
8. Vkaxirs noxigny yHkuii y = fgxﬁ +5x* —14.

7
A)Y = f% 1 ldx B)y = —Tx+205% — 14

B) y = 7x° +20x° Iy = —7x" +25¢°

9. Oynkuia  F(x) =2 —le nepsicHoo  QyHkuii  flx). Ykaxirts
¢dyHkuiro fx).
A) f(x) =6x> —1 B) f(x) =6x—1  B) f(x) =4x
4

Df0)=5-x D fE)=62
10. Vkaxits moxigny dyskmii f(x) = 2xx— 3 .
3 3 4x-3 3
Nf=5 Bf=> Bf="3" Df=-35

o f=2
11. Vkaxits noxigny ¢ynkmii f(x) = 4x® +tgx.
1 1
A fl=12>+— B) f/=12x——
tgx tgx
1
cos®x

D) f =123+

B ! 4
) fr=x +cos2x
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12. 3maiinite noxigny ¢yHkuii y = 2x -+ cosx.
A) ¥y =2 —sinx B) y =2+ cosx B) y = x> —sinx
)y =2+sinx )y =x*+sinx

13. Ha mamonky 3o0paxeno rpadik dymxuii y = F(x) — oxmmieto 3
nepmopsanaux (yHknii f{x), BuzHauenoi Ha iHTepBami (—3; 5). 3HalOiTH
KiTbKicTh po3B's3kiB piBusanns f(x) = O Ha Bigpizky [—2; 4].

A6 B)7 B8 D)9 1o

14. 3Haiinite noxigHy GyHKUii y = 2x + COsX.

A) y =2 —sinx B) y =2+ cosx B) y = x> —sinx
Iy =2+sinx 1) ¥ = x> +sinx

15. 3uaitxite noxigny dynkuii f(x) = x+2 4 sinx.

A) 3+cosx B) 1 —cosx B) 1+cosx I') 1+sinx
1) 24 cosx

16. 3maitnits noximay dymkmii f(x) = xsinx+ 3x2.

A) xcosx+ sinx+ 6x B) xsinx+ cosx+ 6x
B) sinx+cosx I) —xcosx+sinx—+ 6x ) —cosx+ 6x

1
17. 3naiinite noxiany QyHkuii f(x) = %
20 4+3x% 42 2x° 4+3x% 42 20 4322
A) B) ———v
(2x+x3)? 4x +2x3 (2x+x3)?
23 +3x2 42 23 +3x2 +2
r) - 3\2 Z[) 3
(2x+x3) 2x+x
18. 3maifxits noxigny bynkuii f(x) = xctgx.
A) ctgx— — B) ctgx— x2 B) ctgx— .xz
sin”“x COs~x sin” x
by b
I) ctgx+— H) ctgx+—
sin”x COS* X
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